

СУХРОБ ШАРИПОВ: «ХОВАР» ОСТАЁТСЯ НУЖНЫМ И ВАЖНЫМ ИСТОЧНИКОМ ИНФОРМАЦИИ»

Сегодня, 31 декабря, - знаменательный день для первого государственного, Национального информационного агентства «Ховар». Ему исполняется 85 лет. За эти годы НИАТ «Ховар» прошел длинный и сложный путь, его первое название было Таджикское телеграфное агентство (ТаджикТА). За 85 лет у «Ховара» не только менялись названия, но происходила смена не одного поколения журналистских кадров.

По случаю этого события, корреспондент НИАТ «Ховар» взял интервью у директора Центра стратегических исследований при Президенте Таджикистана Сухроба Шарипова:

«Несмотря на то, что агентство «Ховар» выступало в разные исторические этапы нашей истории под разными названиями, суть этого правительственного информационного агентства вот уже 85 лет остаётся одной и той же. Это правдиво и объективно освещать реальные процессы, происходящие в нашей республике и работу правительственных, государственных, общественных учреждений и организаций. К сожалению, возможности оперативного отражения всех происходящих событий в стране и мире, особенно в региональном аспекте, в какой-то мере ограничены.

В первые годы приобретения Таджикистаном независимости в период и идеологических противоборств, роль «Ховар» как источника официальной информации, была неоценима. Именно «Ховар» как в своей стране, так и на международном уровне представлял Таджикистан как новое независимое, национальное, миролюбивое и прогрессивное государство. В разные периоды здесь работали многие профессиональные журналисты. Можно назвать имена директоров агентства, таких как Зайниддин Насриддинов, Набиджон Каримов, Зафар Саидов, которые управляли сложным творческим коллективом. Особенно хочется отметить профессионалов – переводчиков, которые своевременно не только на русский, узбекский, но и на другие иностранные языки переводили официальные материалы.

Сегодня для поднятия рейтинга агентству «Ховар» не достаёт современных, активных, грамотных журналистов, опытных менеджеров информационных технологий. Хочется пожелать журналистам писать материалы не только событийного характера, но и критического и аналитического содержания, не допускать в своих информациях излишней политизации.

«Ховар» остаётся нужным и важным источником информации.

По традиции, юбилярам даются добрые пожелания. И я тоже желаю коллективу «Ховар» в Новом году, и в честь его 85-летия здоровья, благополучия и чтобы к вам приходили опытные и талантливые журналисты», - сказал в заключение С. Шарипов.

http://khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=26155